



Золотые украшения привычны как для женщин, так и для мужчин любых возрастов. Золото не выходит из моды, и не теряет своей ценности. Наоборот, с годами, золотые украшения все больше поднимаются в цене. Но не только стоимость золотых украшений привлекает людей. Это – элегантно, стильно и дорого. Особое место в культуре людей занимают золотые серьги. Серьги, сделанные из золота, инкрустированные драгоценными камнями, или вовсе без всяких вставок, есть, практически у каждой женщины.

Серьги должны быть правильно подобраны. Выбор золотых сережек зависит не только от состояния кошелька, но и от многих физических факторов. Например: золотые сережки с самоцветами – это просто классика жанра. Серьги, инкрустированные бриллиантами, идут абсолютно всем. Вообще – бриллиант, друг женщины. Серьги, инкрустированные элегантными бриллиантами, украсят вас, и придадут вашему образу утонченности и притягательности.

Сережки с гранатами, бирюзой, топазами и фианитами прекрасно подойдут к любому повседневному наряду. Их можно, также, надевать с вечерними нарядами. В то же время, серьги, в которых отсутствуют всяческие вставки, могут представлять собой любые, порой самые экстравагантные модели. Все зависит от того, о чем в момент создания сережек задумается ювелир. Это могут быть серьги, в основу которых положены абстрактные фигуры, флористические мотивы, геометрические фигуры, современная символика или символика, которая успела стать традиционной. Такие сережки являются действительно модными. Надевая их, вы можете быть уверенными, что вы окажетесь в центре внимания.

Золотые серьги – пусеты, или гвоздики, милы и привлекательны. Камушки, искрящаяся в ушках, или маленькие, забавные фигурки, не только украшают, но и придают образу легкости. Также, некоторые пусеты идеально подходят мужчинам, как в прочем и серьги – кольца.